

„Proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări pentru obiectivul “Reabilitare/modernizare DJ607A -Centura de ocolire Drobeta Turnu Severin - Cerneți - Valea Copcii - Husnicioara - Peri- Prunișor (E70 - TEN-T)”

I.D.: 32597141

Documente participare:

- 7-SCN1030996.zip

Data publicarii	10.12.18	Coduri CPV	45233120-6
Termenul limita pentru depunere:	21.01.19	Pretul estimativ:	22.933.733,00 RON

Descriere: Autoritatea contractanta intentioneaza sa atribuiе contractul cu obiectul: „Proiectare, asistenta tehnica si executie lucrari pentru obiectivul “Reabilitare/modernizare DJ607A – Centura de ocolire Drobeta Turnu Severin – Cerneti - Valea Copcii – Husnicioara – Peri-Prunișor (E70 – TEN-T)””; Contractul cuprinde: I. ACTUALIZARE STUDII a) actualizare studii topografice, dacă este cazul, inclusiv obținerea vizei OCPI pe ridicarea topo-cadastrală acolo unde este cazul; b) actualizare studii geotehnice, dacă este cazul. II. ELABORARE DOCUMENTAȚII TEHNICO-ECONOMICE a) elaborare documentație tehnică pentru autorizarea lucrărilor de construire (DTAC) în conformitate cu precizările Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare și documentații tehnice (DT) pentru obținere avize/ autorizații/ acorduri necesare în vederea obținerii Autorizației de Construire (AC); b) elaborare documentație tehnică de organizare a execuției lucrărilor (DTOE); c) elaborare Proiect Tehnic de execuție (PT), inclusiv Detalii de Execuție (DE) cu respectarea Ordinului Ministrului Dezvoltării Lucrărilor publice și Locuințelor nr. 863/2008 pentru aprobarea Instrucțiunilor de aplicare a unor prevederi din Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea conținutului - cadru al documentației tehnico - economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții; d) elaborarea programului de urmărire a comportării în exploatare a construcției; e) elaborarea planului de coordonare de securitate și sănătate în muncă, conform prevederilor legale în vigoare aplicabile. f) elaborarea programului de urmărire a comportării în exploatare a construcției, conform prevederilor HG 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții (inclusiv urmărire specială și intervenții în timp, dacă este cazul); g) elaborarea planului de coordonare de securitate și sănătate în muncă, conform prevederilor legale în vigoare aplicabile; III. ASISTENTA TEHNICĂ DIN PARTEA PROIECTANTULUI IV. EXECUTIA LUCRARILOR Conform prevederilor art. 15, alin.(1) si (2) din HG 907/2015 si avand in vedere faptul ca Studiul de fezabilitate al investitiei a fost intocmit in conformitate cu H.G nr. 28/2008 si Ordinul Ministrului Dezvoltării Lucrărilor publice și Locuințelor nr. 863/2008, elaborarea Proiectului Tehnic de execuție (PT), inclusiv Detalii de Execuție (DE), se va face cu respectarea actelor normative mentionate anterior. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire intermen de: 15 zile (înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor); Autoritatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor;